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BK Inter Bratislava víťazom turnaja U15
Štvrtý turnaj kategórie U15 hostilo mesto Litoměřice. Z
piatich zapojených tímov najväčšiu kvalitu preukázal
slovenský tím BK Inter Bratislava a získava tak zaslúžené
víťazstvo na turnaji.

Turnaj zahájil domáci celok Slavoj BK Litoměřice , ktorý vyzval na súboj nemecký tím Science City Jena .
Slavoj získal v prvom polčase stretnutia dvojciferný náskok, ktorý v pokoji kontroluje do konca stretnutia.
Druhé stretnutie dňa bolo veľmi zaujímavé, intenzívne a veľmi ofenzívne ladené - padlo celkom 220 bodov, čo
je na túto kategóriu naozaj neobvyklé. Jednalo sa o slovenské derby medzi tímami BK Inter Bratislava a BSC
Bratislava . Divákom sa muselo naozaj páčiť, skvelé nasadenie, veľké výkony jednotlivcov, skvelé akcie...
výborná reklama na basketbal. Lepšie sa nakoniec darilo Interu a ten získal svoje prvé víťazstvo na turnaji. V
poslednom zápase dňa Slavoj vyzval poľský tím Oknoplast Inter-Bud Kraków . V prvej polovici zápasu Slavoj
mierne strácal a stálo ho veľa síl sa vrátiť do hry o víťazstve. To sa mu podarilo na konci tretej štvrtiny, kde sa
dostal do vedenia iba o bod. Krakow však prišiel do posledného dejstva s väčšou intenzitou a nakoniec
získava víťazstvo o šesť bodov.

V sobotu sa rozhodol domáci tím zamiešať kartami na turnaji. Slavoj "nachytal na slivkách" slovenský tím BSC
Bratislava . Stretnutie bolo tak bojovné, že doslova tiekla krv. Bol dokonca potrebný zásah lekára a šitie
roztrhnutého obočia, treba dodať, že tento stret bol celkom nezavinený. Búrlivé a pomerne tvrdé stretnutie
pre seba teda nakoniec získava domáci Slavoj. Slavoj následne zohral aj pomerne slušné stretnutie s budúcim
víťazom BK Inter Bratislava .

V nedeľu BSC odčinilo svoju prehru so Slavojom, keď po dobrom výkone poráža poľský tím Oknoplast Inter-
Bud Kraków . Tu opäť vstupuje do hry naša obľúbená minitabuľka troch tímov, kde najlepšiu bilanciu má
Slavoj a získava strieborné medaily, BSC berie bronz a na Krakow tak zostáva neobľúbaná "zemiaková
medaila". V poslednom zápase turnaja poráža Inter nemeckú Jenu a potvrdzuje tak zisk zlatých medailí. Jena
síce na turnaji nezískala žiadnu výhru, avšak prekvapila basketbalovou kvalitou aj svojim vystupovaním a dalo
by sa povedať, že ich budúcnosť ešte príde.

Konečné poradie turnaja:

1. BK Inter Bratislava (Slovensko)

2. Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

3. BSC Bratislava (Slovensko)

4. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

5. Science City Jena (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Nikolaj Lukjanec ( BK Inter Bratislava )

All-star tím:
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Alex Milošević ( BK Inter Bratislava )

Adam Eisner ( Slavoj BK Litoměřice )

Tobias Tardik ( BSC Bratislava )

Adrian Paluch ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

Clements Mösezahl ( Science City Jena )

Najlepší strelec turnaja:

Nikolaj Lukjanec ( BK Inter Bratislava ) - 90 bodov (22,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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